

## 推動學院學術能量更上層樓～口腔醫學院學術副院長鄧文炳教授



生醫材料暨組織工程研究所所長鄧文炳教授自 102 年 8 月 1 日起，榮任口腔醫學院新任學術副院長。喜愛教學與研究工作的他，加入口腔醫學院行政團隊後，未來將以學術專長為學生及老師，創造更多的學習發展空間。

鄧副院長學術專長為分子醫學影像、幹細胞生物學、組織再生醫學、癌症生物學及基因療法其擔任生工所所長期間，承辦了兩次系所評鑑、全校首設產碩專班、博士班設立、系所更名、推動生工所國際化（締結國際姊妹校、國際學生及全英語課程）及豐碩研究成果（SCI 論文、技轉金、專利、研究計畫、國家獎項及新創公司）皆為全校第一。鄧教授個人的學術成績亦相當卓越，如是第一個通過衛福部同意執行侵入性臨床試驗、擔任國際期刊《Biomaterials》（IF=7.604）編輯、連續獲得第 6、7 屆的國家新創獎及兩屆國科會補助大專校院獎勵特殊優秀人才措施，其他還有研究成就獎、研究論文優良獎及產學合作傑出獎，行政資歷豐富且完整。



鄧教授個人的學術成績亦相當卓越，如是第一個通過衛福部同意執行侵入性臨床試驗、擔任國際期刊《Biomaterials》（IF=7.604）編輯、連續獲得第 6、7 屆的國家新創獎及兩屆國科會補助大專校院獎勵特殊優秀人才措施，其他還有研究成就獎、研究論文優良獎及產學合作傑出獎，行政資歷豐富且完整。

【圖：鄧文炳副院長】



鄧文炳教授表示，在其副院長任內，有三大理理念首重發展與實踐：

1. 整合口腔醫學院之學術能量：紀錄每位教師的核心技術及儀器，進而交集每位教師的研究方向，建立雲端共享機制，力求以最精實的消耗，產出最豐碩的研究成果。

【圖：鄧副院長（中）獲得第 7 屆的國家新創獎】

2. 全力配合校、院與院長政策，貫徹北醫大

「以醫學教育為本，生醫臨床為用之研究型大學」發展目標，打造優質的教育環境，培育更多的優秀人才。

3. 與三院合作、彼此扶持、創造多贏：定期召開院學術共識營，整合院內基礎研究教師與三家附屬醫院臨床醫師合作，彼此互助互惠，截長補短，共同進步；另擬設立教師升等護照，以協助助理教授及副教授在準備升等資料時有所依據及方向。

誠如歐耿良院長所言「今日的口腔醫學院於全人培育、研究發展、社會服務、產業鏈結之成果與實績有目共睹，備受產、官、學、研和醫界肯定」，相信在新任學術副院長鄧文炳教授的協助下，能為口腔醫學院帶來更為豐碩的學術研究成果。（文/口腔醫學院）